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GRADO DE SATISFACCIÓN

DEPORTE FEDERADO EN ANDALUCÍA. 2022

Instlaciones
públicas

El aumento de la oferta
privada no ha afectado
tanto al deporte federado.
Siguen prefiriendo las
instalaciones públicas
para  su práctica
deportiva.

LUGARES DE
ENTRENAMIENTO

Instalaciones
privadas

90%90%
 de los/las deportistas

federados/as consideran
APTAS las instalaciones

de su municipio para
ENTRENAR

79%79%
 de los/las deportistas

federados/as consideran
APTAS las instalaciones

de su municipio para
COMPETICIONES OFICIALES

Encuesta “Hábitos y actitudes de la población andaluza federada ante el
deporte” del Observatorio del Deporte Andaluz (ODA) de la Empresa
Pública Turismo y Deporte de Andalucía. Consejería de Turismo, Cultura
y Deporte. Junta de Andalucía.

Más información en Junta de AndalucíaCreado con canva.com

(1 ="NADA SATISFECHO" a  5 ="MUY SATISFECHO"

https://juntadeandalucia.es/organismos/turismoculturaydeporte/servicios/estadistica-cartografia/presentaciondeporte.html
http://www.canva.com/

